

端午节加周末 八大知名景区联袂免门票

本报讯(记者 张晨阳)农历五月初五,是中国民间的传统节日——端午节,河南省惠民旅游卡会员特大福利再次登场,八大景区联袂为会员开启免门票活动。端午小长假加上端午后的周末,即6月9日至6月12日期间,河南省惠民旅游卡会员可以持卡免门票畅游河南八大景区,可以说是一卡在手,旅游不愁!

具体时间安排如下:6月9日~10日,黄河三峡,陕州地坑院,洛阳红豆杉;6月11日~12日:轿顶山,龙峪湾,洛阳栾川抱犊寨。

另外还有青龙峡和五朵山景区更是对惠民卡会员推出了更大力度的免票措施:中原第一峡谷——青龙峡景区:即日起一直持续到7月15日,凡是持“河南省惠民旅游卡”的会员,只需要登录惠民卡官方平台进行预约,便可以免门票进入景区。中原第一灵水福地——五朵山:6月9日~18日期间,凡是河南省惠民旅游卡持卡会员,家有高考考生的,可持卡陪同高考学



龙舟比赛

子,免门票游览五朵山,更可参加有五朵山风景区文昌殿提供的“拜文昌,走鸿运,金榜题名”的活动,为了保证祈福活动效果,景区每天只为1000名高考学生提供祈福服务。

已经购买过河南省惠民旅游卡

的游客,可以尽快登陆惠民卡的官方平台进行预约,没有购买的游客可以通过网络、微信、全省各报业旅游联盟媒体单位,以及全省各地市的旅游机构了解发行详情,通过惠民卡官方平台进行购买和预定,并参与惠民旅游活动。

“河南省惠民旅游卡”福利来袭 三大知名景区门票免费送

本报讯(记者 张晨阳)六月,山清水秀,加上端午周末等大把的假期时间,亲,你准备好出游了吗?免费体验大好河南的山山水水,不花钱、不费事、动动手就可以轻松办到!

为了回馈广大游客对“河南省惠民旅游卡”的关注和厚爱,对所有市民倾情推出惠民体验游活动!即日起,凡是参与活动的所有市民,无论有没有购买惠民卡,都可以获得一次跟着18地市的媒体记者,免费游景区的体验活动,具体如下:一、参与活动的景区和时间:南阳老界岭景区(6月18日~19日);洛阳龙峪湾景区(6月11日~12日);南阳五朵山景区(6月11日~12日);二、市民通过以下两个步骤参与活动,即可获得领取景区免费体验门票资格:1、关注“河南省惠民旅游”官方微信公众号;2、群发(超过200人)“河南省惠民旅游卡”公众号公告栏目里任何一条信息。三、参与活动相关说明:一个微信号只能参加一次免费体验活动;参与体验的游客,只能从以上三个景区中任选一个,不能多选,先到先得,名额有限,抢完为止。

“河南省惠民旅游卡”由河南

省报业旅游联盟各成员单位联合推荐发行。售价只有68元!持卡会员可以在从购买日期到2017年3月31日前通过预约出行的方式,免门票游览云台山、尧山、老界岭、峰林峡、龙潭大峡谷等国家5A级旅游景区,以及重渡沟、抱犊寨、龙峪湾、神舟鸟园等国家4A级旅游景区,尧山大峡谷漂流、许昌鄢陵花都温泉、云锦温泉等50多个河南省主流景区!

游客可通过网络、微信、全省各报业旅游联盟媒体单位以及全省各地市旅游机构了解发行详情,通过惠民卡官方平台进行购买和预定,并参与惠民旅游活动。

领票地址:漯河日报读者俱乐部,新闻大厦二楼西大厅;不同旅行网,新天地美盛大厦A座613;飞扬旅行社,海河路与太行山路交汇处东50米路南;漯河中国旅行社,泰山路与滨河路交汇处;漯河中心汽车站,人民路2号;恒通汽车站,公安街中段;汽车东站,人民东路16号;汽车西站,漯舞路口;郾城区汽车站,淞江路与107国道交叉口;舞阳汽车站,舞阳县解放路与厦门路交叉口;临颖汽车站,临颖县人民路西段307号。

咨询电话:13643950039

手握“河南省惠民旅游卡”,轻松玩遍全河南—— 扫一扫二维码 50余个国家5A、4A级景区任您游

□本报记者 张晨阳

6月4日、5日,是“河南省惠民旅游卡”(以下简称“惠民卡”)面世的第三周活动日,约有两千多名会员持惠民卡进入景区免费游玩,记者跟随会员的脚步来到活动景区。

在龙潭大峡谷

滴……验证通过,“周先生,欢迎您和家人来到国家5A级景区龙潭大峡谷,祝您玩得愉快。”近日,在位于洛阳市新安县北部的龙潭大峡谷景区内,记者看到像周先生这样购买惠民卡来景区游玩的市民不在少数。

“我们景区为手持惠民卡游客提供单独的两个检票通道,减少他们的排队等待时间。惠民卡让游客无须排队买门票,这也是我们景区打造‘智慧景区’的一项措施。”龙潭大峡谷景区相关负责人说。

“有些景区一张门票的价格就不止68元,而现在68元就能玩遍全河南,确实很超值。我一次性替全家都买了,现在一到周末,我们全家一起出游,别提多开心了。”焦作市市民朱先生告诉记者。

在尧山

山门边,会员李先生看着满头大汗跑来跑去,组织游客排队进入景区的导游和游客笑了:“还是惠民卡方便啊,直接来了就进。”李先生告诉记者,因为是在微信上购买的惠民卡,还怕上当受骗,没想到不但没上当,到景区还能享受到贵宾待遇,这68花的真划算啊。

“我们为惠民卡会员专设了检票通道,会员一到景区就直接进入,不让惠民卡的客人在尧山受一点委屈!”景区相关负责人说。

“没想到68元真的能到AAAAA



扫描二维码,就能进门。

景区来玩,我们也买过很多一卡通,都是些偏远的小景区,跟这个不能比啊,一定介绍给我们一起跳舞的老姐们!”在景区里的休息点,记者巧遇惠民卡会员赵女士。

在西峡龙潭沟

西峡龙潭沟景区迎来了“河南省惠民旅游卡”会员免票活动的首批会员游客。

一位南阳的持卡会员王先生高兴地告诉记者:“之前自己没有来过龙潭沟,没想到这么漂亮,这么多的瀑布,这么好的空气,把肺都洗干净了!”同行的同事不住声地表示:“是啊,这个惠民卡真买对了,我们以后每周都跟着惠民卡出来玩,先把河南的好地方都逛遍!”

在七峰山

在七峰山,记者一眼看出持惠民卡的会员都是长年玩户外的,穿着特有的装备,身体矫健轻盈。老驴“猎鹰”告诉记者:“我们驴友

都喜欢七峰山,山势好,有挑战性,还有很多好玩的。”

七峰山景区相关负责人告诉记者,景区近年来不断完善硬件设施,加强了景区整体对外宣传,得到游客的一致好评。惠民卡具有购卡费用低、涵盖景区多且质量高、发卡方实力强、通过预约出游质量有保障等特点。今后,景区将与惠民卡组织方密切合作,实现共赢。

在荆紫仙山

荆紫仙山是一座有着悠久历史的名山,同时也是黛眉山世界地质公园的主要景区之一,是观赏黄河小浪底水库两岸风光的绝佳景点,是一处集道教文化、观光游览、生态休闲、度假疗养、户外运动、文化研修为一体的综合型景区。

“加入河南省惠民旅游卡,对全省游客介绍荆紫仙山,是我们的期望,也希望以后能够跟惠民卡有更亲密的合作,为河南游客提供更好的服务!”荆紫仙山负责人这么对记者说。

特别惊喜:稀有景区资源,被誉为医疗矿泉—— 南阳龙湾温泉“加盟”惠民卡

本报讯(记者 张晨阳)豫西南最深、水温最高、最稀有的医疗矿泉——南阳龙湾温泉加盟惠民卡,开启会员免门票优惠活动。活动日期为6月20日~26日,8月20日~24日。

龙湾温泉是勘探局经过多次勘探,在温泉带中心打出井深1200米的温泉,水温达62度以上,出水量60立方小时以上,分室内温泉和露天温泉两大部分,室内有大型溶洞温泉疗养池、成人、儿童娱乐温泉池,石板疗养、漂浮池、海水池、盐雾池、高、中、低温温差池,露天温泉设有大型冲浪设施、山中流水温泉疗养、急速旋转池、鼓水池、情侣木屋池、玉石疗养池、鱼疗池、条形聊天池,另设有国标露天游泳池、儿童娱乐池、演艺台、啤酒休闲广场、观景楼、名人苑等。

由洛阳晚报、郑州晚报、汴梁晚报、新乡日报、焦作日报等省辖

市媒体成立的河南省报业旅游联盟,在全省同步发行“惠民旅游卡”。此卡涵盖全省50余个国家5A级、4A级景区,如云台山、青龙峡、峰林峡、龙潭大峡谷、荆紫仙山、尧山、老界岭、重渡沟、尧山大峡谷漂流、龙潭沟、内乡县衙、五朵山、山陕会馆、七峰山、七十二潭、黄河三峡、黛眉山、抱犊寨、宝天曼、许慎文化园、双龙湾、古灵山、龙峪湾、小沟背、轿顶山以及花都温泉、云锦温泉、花溪温泉等热门景区,总价值在2800元以上。

游客可通过微信直接购买,全省统一售价68元。微信扫描下方二维码,直接进入购买页面。



荆紫仙山俯瞰黄河。